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１ 

 

問１ A－土地 Ｂ－労働 Ｃ－企業的 Ｄ－フードシステム  

 

問２ 化学肥料の普及の遅れなどで生産性が低く，人口の急増に伴い食料不足が生じている。 

そのため，耐病性・耐乾性のアフリカ稲と高収量のアジア稲をかけあわせたネリカ米の 

普及を進め，日本は生産から販売までの仕組みづくりや栽培技術の改善などを支援して 

いる。 

 

問３ ロ  

 

問４ Ⅹ：食料の輸入量と輸送距離の積で表され，日本は小麦やトウモロコシなどの穀物や油糧 

種子の大豆など重量の大きい農作物の輸入量が多く，主要輸入先の南北アメリカとの 

間で輸送距離が大きいため。  

   Ｙ：人口の多いアメリカ合衆国の値が小さくなってイギリスを下回り，人口の少ない韓国 

の値は日本に近くなる。  

 

問５ Ａ－静岡県 Ｂ－茨城県 Ｃ－京都府 Ｄ－新潟県 Ｅ－長野県  
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２  

問１ ａ－ポリネシア ｂ－グレートバリアリーフ（大堡礁） ｃ－ウエリントン  

ｄ－サザンアルプス ｅ－ワイタンギ 

 

問２ 大気中の温室効果ガスの増加によって地球温暖化が進行し，陸地の氷河の融解と海水の 

膨張により海面が上昇している。  

 

問３ 偏西風の山脈風上に位置し，年間を通してきわめて降水が多い。 

  

問４ ニ  

 

問５ イギリスの EC加盟にともない，関税優遇措置が廃止されたため。  

 

問６ Ｂ 
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３ 

問１ スウェーデン南部のボスニア湾が冬季に凍結するため，暖流の影響で不凍港となる 

ノルウェー北部から輸出している。  

 

問２ ともに氷期後の海面上昇による沈水によって形成されたが，エスチュアリ－は河口部が沈

水したラッパ状の入り江で，後背地が広いのに対して，フィヨルドは氷食によるＵ字谷に

海水が浸入した細長く奥深い入り江で，両岸は絶壁となっており後背地は狭い。 

 

問３ ユーラシアプレート・北アメリカプレート（順不同）  

 

問４ Ａ－ウクライナ Ｂ－デンマーク Ｃ－カナダ Ｄ－アメリカ合衆国  

 

問５ Ｂ  

 

問６ ホ  

 

問７ Ａ－日本 Ｂ－スウェーデン  

ａ－少子化 ｂ－ワークライフバランス ｃ－ジェンダー
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４ 

 

問１ Ａ－オランダ                       Ｂ－輸出指向型  

   Ｃ－ＡＦＴＡ（ＡＳＥＡＮ自由貿易地域） Ｄ－ウルグアイ  

   Ｅ－アジア通貨危機                    Ｆ－ＯＥＣＤ（経済協力開発機構）  

 

問２ 工業製品－パーム油  農産物－油やし  

   油やし増産にともなうプランテーション農園の拡大によって熱帯林破壊が進み，生物多様 

性の喪失を招いている。  

 

問３ ①－Ａ  ②－Ｄ  ③－Ｂ  

 

問４ トランスミグラシ政策  

 

問５ 国ごとの技術や賃金水準の格差を背景に，中間財の生産と最終製品の組立を技術・賃金 

水準に応じて異なる国で行う生産工程の国際分業が進むと効率的な生産ができるため。  

 

問６ Ｘ：ＧＤＰは一定期間内に国内で生産された物やサービスの付加価値の合計額で， 

ＧＮＩは一定期間内に国民や企業が受け取った所得の総額であり，ＧＮＩはＧＤＰに 

国外からの純所得を加えたものになる。  

   Ｙ：インドネシア－Ｂ  カンボジア－Ａ  

     シンガポール－Ｃ  タイ－Ｄ 


